

MINISTERO DELLA SALUTE

COMUNICATO

Comunicato di rettifica relativo al decreto 1° agosto 2019, concernente: «Modifiche al decreto 2 novembre 2015, recante: "Disposizioni relative ai requisiti di qualita' e sicurezza del sangue e degli emocomponenti"». (19A07660)

(GU n.289 del 10-12-2019)

All'art. 1, comma 1, lettera b), Allegato X - Emocomponenti per uso non trasfusionale, al paragrafo A - Modalita' di prelievo, al punto 2.1 del decreto citato in epigrafe, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - Serie generale - n. 226 del 26 settembre 2019, dove e' scritto: «... concentrazione piastrinica pari a $1 \times 10^6 / L \pm 20\%$...», leggasi: «... concentrazione piastrinica pari a $1 \times 10^6 / \mu L \pm 20\%$...».